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ATA DA OITAVA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 18/03/2026. 

 

Ao décimo oitavo dia do mês de março de dois mil e vinte e seis, às dez horas, junto ao 

Plenário Vereador Flávio Nakan. O secretário vereador Marcel Taí Gostei, fez a chamada 

nominal dos senhores vereadores para verificação de quórum estando presentes os seguintes 

vereadores: vereador Gelson Henrique, vereador Léo Primo, vereador Marcel Taí Gostei, 

vereador Mauricio Chagas, vereador Tiago Kurtz, vereador Vinicius Bonitão, vereador Vinny e 

vereador Zé Chaleira. Totalizando a presença de 8 vereadores e 4 ausentes. Sendo eles: 

vereador Dudu 2D, vereador Diogo Talento, vereador Raphael Duarte e vereador Rodrigo 

Rodrigues. Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberta 

a 8ª Sessão Ordinária do ano de 2026. O secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR - Projeto de Lei Complementar nº1/2026, de 

autoria do Poder Executivo, “Altera, sem aumento de despesas, a Lei Complementar 

Municipal nº14, de 29 de novembro de 2010, incluindo as alterações posteriores efetuadas pelas 

leis complementares municipais 16/2014, 21/2018, 40/2021 e 53/2024”. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIA - SECRETARIA DE MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MEIO 

AMBIENTE E SERVIÇOS PÚBLICOS: Vereador Raphael Duarte – Apresentou 2 

Pedidos de Providências - Solicita limpeza em geral, capina, varrição, desobstrução de bueiros 

e demais ações de manutenção necessárias por toda extensão da Rua Luciano. Bairro: Santo 

Elias. - Solicita limpeza em geral, capina, varrição, desobstrução de bueiros e demais ações de 

manutenção necessárias por toda extensão da Rua Guido. Bairro: Santo Elias. Vereador Zé 

Chaleira – Apresentou 4 Pedido de Providências - Solicita um mutirão de manutenção da 

iluminação pública da rede elétrica dos postes. Bairro: Chatuba. -Solicita a instalação de placas 

de sinalização de trânsito nos cruzamentos das vias públicas no município de Mesquita. - 

Solicita a pintura e revitalização das faixas de pedestre nas vias públicas no município. -Solicita 

o serviço de roçagem para retirada de mato alto, bem como poda de árvore nas Ruas Plaza e 

Arizona. Bairro: Chatuba. Vereador Léo Primo – Apresentou 18 Pedidos de Providências - 

Solicita o serviço de capina e limpeza em toda extensão da Rua João Piloto nº43. Bairro: Santa 

Teresinha. - Solicita a retirada de entulho na Rua Lúcia nº147. Bairro: Chatuba. - Solicita a 

retirada de entulho na Rua Lúcia nº190. Bairro: Chatuba. - Solicita a retirada de entulho na Rua 

Lúcia nº139. Bairro: Chatuba. - Solicita a retirada de entulho em toda extensão da Rua 

Henrique Lussack com Marquesa de Grizelda. Bairro: Edson Passos. - Solicita a retirada de 

entulho na Rua Carioca nº188. Bairro: Coreia. - Solicita a retirada de entulho na Rua João 

Bittencourt nº301. Bairro: Edson Passos. - Solicita o serviço de tapa buraco na Rua Espirito 

Santo nº300. Bairro: Coreia. - Solicita o serviço de tapa buraco na Rua Espirito Santo nº231. 

Bairro: Coreia. - Solicita o serviço de tapa buraco na Av. Brasil nº512. Bairro: Coreia. - Solicita 

o serviço de troca de lâmpada na Rua Lídia nº756. Bairro: Chatuba. - Solicita o serviço de troca 

de lâmpada na Rua Carlina com Carlos Peixoto nº10. Bairro: Coreia. - Solicita o serviço de 

troca de lâmpada na Rua Castilho França nº73. Bairro: Coreia. - Solicita o serviço de troca de 

lâmpada na Rua João Piloto nº43. Bairro: Santa Teresinha. - Solicita o serviço de troca de 

lâmpada na Rua Barão de Quissamã nº25. Bairro: Santa Teresinha. - Solicita o serviço de troca 

de lâmpada na Rua Barão de Quissamã nº70. Bairro: Santa Teresinha. - Solicita o serviço de 

troca de lâmpada na Rua Barão de Quissamã nº107. Bairro: Santa Teresinha. PODER 

EXECUTIVO: Vereador Tiago Kurtz – Apresentou 1 Pedido de Providências - Solicita 

retirada de entulho e lixo Rua vênus, esquina com Rua Minerva. ÁGUAS DO RIO: Vereador 

Rodrigo Rodrigues - Solicita o desentupimento da rede de esgoto localizado na Rua Amélia 

nº38. INDICAÇÃO LEGISLATIVA - Vereador Vinny - Indica a Secretaria Municipal de 

Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos o serviço de tapa buraco na Rua Canavial nº227. 

Bairro: Alto Uruguai. - Indica a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços 
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Públicos o serviço de tapa buraco na Rua Silvio Soares nº249. Bairro: Santa Teresinha. - Indica 

ao Prefeito Marotto Miranda a reforma da Escola Municipal Genair Ramos Gabriel. Bairro: 

Chatuba. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS - Vereador Zé Chaleira 

Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores: - CELINA KNUST DA SILVA 

DE LIMA - SYLVIO SOARES FILHO. Vereador Tiago Kurtz Concede Moção de 

Congratulações e Aplausos a senhora: - VITÓRIA MARIA FERREIRA COELHO. ORDEM 

DO DIA - ORDEM DO DIA - DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: Projeto de Decreto 

Legislativo nº128/2025 de autoria do vereador Mauricio Chagas, que “Concede o Título de 

Cidadão Honorário Mesquitense ao senhor Ricardo José Ferreira”. Projeto de Decreto 

Legislativo nº1/2026 de autoria do vereador Mauricio Chagas, que “Concede o Título de 

Cidadão Honorário Mesquitense ao senhor Gilmar Jophillis dos Santos”. TEMA LIVRE: 

nenhum vereador inscrito. ORDEM DO DIA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: Projeto 

de Decreto Legislativo nº128/2025 de autoria do vereador Mauricio Chagas. Aprovado por 

unanimidade. Projeto de Decreto Legislativo nº1/2026 de autoria do vereador Mauricio 

Chagas. Aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador Vinny fez 

uso da tribuna para saudar todos os presentes, parabenizar o senhor Diego, seu amigo, pelo seu 

aniversário, e agradecer aos amigos presentes na sessão. O vereador Léo Primo fez uso da 

tribuna para agradecer a presença de todos. Em seguida, concedeu Moção de Congratulações e 

Aplausos ao senhor João Luiz L. Coelho. Por fim, agradeceu a presença da amiga Tininha. O 

vereador Zé Chaleira fez uso da tribuna para agradecer a presença de todos e à sua equipe por 

todo o apoio. Falou sobre um evento do qual participou na OAB de Mesquita, agradeceu pelo 

convite e destacou a importância do tema abordado, que foi a causa animal. Por fim, agradeceu 

pela moção recebida pela equipe. O presidente fez uso da tribuna para parabenizar o 

colaborador Tiago pelo seu aniversário, bem como a esposa do vereador Vinny. Nada mais a 

constar, o Presidente encerrou a 8° Sessão Ordinária.  


